



ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO - 1º SEMESTRE/2024

Onde se lê:

III - VAGAS

3.1. Para este ingresso serão oferecidas até 26 vagas para o nível de mestrado e até 19 vagas para o nível de doutorado, conforme discriminado no Anexo I, distribuídas entre os orientadores do programa, nos dois níveis de formação.

3.2. É indicado no item anterior e no quadro de vagas do Anexo I o número máximo de vagas que poderá ser preenchido, sem obrigatoriedade de o processo seletivo preencher todas as vagas, bem como o aceite de orientação não implica garantia de vaga ao candidato, considerando que a aprovação é condicionada ao atendimento dos critérios estabelecidos neste edital. Poderão haver ajustes no número de vagas por orientador, a critério da comissão do programa, não alterando, contudo, o número total de vagas disponibilizadas, conforme quadro do Anexo I.

Leia-se:

III - VAGAS E COTAS

3.1. Para este ingresso serão oferecidas até 26 vagas para o nível de mestrado e até 19 vagas para o nível de doutorado, conforme discriminado no Anexo I, distribuídas entre os orientadores do programa, nos dois níveis de formação.

3.2. É indicado no item anterior e no quadro de vagas do Anexo I o número máximo de vagas que poderá ser preenchido, sem obrigatoriedade de o processo seletivo preencher todas as vagas, bem como o aceite de orientação não implica garantia de vaga ao candidato, considerando que a aprovação é condicionada ao atendimento dos critérios estabelecidos neste edital. Poderão haver ajustes no número de vagas por orientador, a critério da comissão do programa, não alterando, contudo, o número total de vagas disponibilizadas, conforme quadro do Anexo I.

3.3 Candidatos que se autodeclaram pretos, pardos ou indígenas poderão optar em concorrer às vagas do processo seletivo destinadas a ações afirmativas. **Serão reservadas 2 vagas de Mestrado para aos (as) optantes pelo sistema de cotas.** Não havendo o preenchimento das vagas reservadas para as Ações Afirmativas, estas estarão disponíveis para ampla concorrência.

3.4 Os candidatos interessados em serem avaliados de acordo com o sistema de cotas devem optar por ele no ato da inscrição (Anexo IV) e poderão passar por avaliação complementar à autodeclaração, caso haja alguma intercorrência, assessorada pela UNICAMP.



FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM TOCOGINECOLOGIA
RUA TESSÁLIA VIEIRA DE CAMARGO, 126
CIDADE UNIVERSITÁRIA
CEP: 13083-887 – CAMPINAS - SP
www.fcm.unicamp.br/fcm/pos-graduacao
(19) 3521-9143 – e-mail: pgtoco@unicamp.br



3.5 Os candidatos e candidatas negros (as), pretos (as), pardos (as) e indígenas participarão do processo seletivo em igualdade de condições com os demais no que se refere ao conteúdo das provas e sua avaliação.

Onde se lê:

IV. INSCRIÇÃO

(...)

4.2.9.2. A entrega do comprovante de proficiência na inscrição é dispensável para alunos estrangeiros residentes no exterior. Nesse caso, os candidatos aprovados terão até o final do primeiro semestre do ano de ingresso para comprovar a proficiência em Língua Inglesa, nos mesmos critérios de pontuação descritos no item 4.2.9.

(...)

Leia-se:

IV. INSCRIÇÃO

(...)

4.2.9.2. A entrega do comprovante de proficiência na inscrição é dispensável para alunos estrangeiros residentes no exterior, bem como para os candidatos optantes por cotas. Nesse caso, os candidatos aprovados terão até o final do primeiro semestre do ano de ingresso para comprovar a proficiência em Língua Inglesa, nos mesmos critérios de pontuação descritos no item 4.2.9.

(...)



FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM TOCGINECOLOGIA
RUA TESSÁLIA VIEIRA DE CAMARGO, 126
CIDADE UNIVERSITÁRIA
CEP: 13083-887 – CAMPINAS - SP
www.fcm.unicamp.br/fcm/pos-graduacao
(19) 3521-9143 – e-mail: pgtoco@unicamp.br



ANEXO IV – Declaração de opção por cotas de ingresso

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO TOCGINECOLOGIA

DECLARAÇÃO DE OPTANTE POR COTA DE INGRESSO

Eu, _____, RG _____, declaro ser negro (a), preto (a), pardo (a), indígena _____ e opto pela participação no Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Tocoginecologia, Edital PROCESSO SELETIVO - 1o SEMESTRE/2024 - Aprovação: PARECER CPG/FCM: _____, pelo sistema de cotas de ingresso por ações afirmativas.

Data ___/___/___

Assinatura